
 ما ياتي أكمل . 3
سمكة  15يجب على مازن صيد  .سمكات كل ربع ساعة 3يستطيعُ مازن صيد 1.

 10بأنه يستغرق علماً صباحاَ  3:  15 في اليوم إذا بدأ الصيد عند الساعة 

 ....................إلى البيتدقائق في طريق عودته فان وقت عودته 
اعَةِ الان   45تريد زينب مقابلة ماجدة  بعد ساعة و 2.  25دقيقة من الان و  السَّ

 ...........فإن الموعد يكون  3: 
إذا  .دقيقة 20ساعات و  3تستغرق رحلة صفاء إلى المملكة العربية السعودية  3.

فان وقت  دقيقة صباحاً  40و  11غادرت طائرتها من مطار مسقط الساعة 

 ...........وصولها 
 

الوَقْتِ مُرُورُ   
الاقواسالاجابة الصحيحة من بين أختر . 1  
  3:  15إذا غادرت طائرته من المطار الساعة . ساعة 12استغرقت رحلة محمد -1

 .......  صباحاً متى سيكون وقت وصوله

 (  مساء   3:  45،  مساء   2:  15،   مساء   3:  15صباحا ،   11:  15)          
اعَةِ الان  -2 فإن  4:  25لدي حسين موعد بعد ساعة ونصف من الان و  السَّ

... الموعد يكون   
                                       (45  :2  ،55  :4  ،15  :3  ،55  :5   ) 

 20يجب على مروة طهو . فطيرات  كل ربع ساعة 4نستطيعُ مروة  طهو   -4

صباحاَ فسوف تنتهي في   10:  20فطيرة  في اليوم إذا بدأت الطهو عند الساعة  

 .....     الساعة 

                            (45  :11  ،55  :10  ،35  :11  ،15  :12   ) 

اعَةِ الان   دَقِيقَةً تكون 15بعد ساعة و  5:  35السَّ

اعَةِ ا  ...دَقِيقَةً تكون  20بعد  1:  20الان  لسَّ

اعَةِ الان    ...دَقِيقَةً كانت  20فإنها فبل   5:  45السَّ

اعَةِ الان    1:  40 ...بعد ساعتين تكون  9:  30السَّ
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  :زاوج بين خصائص الشكل في الصف الأول بالشكل الصحيح في  الصف الثاني  -2


